

## 悦之初体验 莲花汽车竞悦试驾体验



从全球范围来讲,英国莲花汽车的制造商是与保时捷、法拉利齐名的全球著名三大跑车制造商之一,而在国内,一向低调的莲花汽车名气明显不如后两者。但这并不影响当英国莲花宣布与中国青年汽车集团合作,要进军中国轿车市场时所引发的强烈市场冲击波。



作为莲花汽车投身轿车市场的第一代产品,两厢车竞速和三厢车竞悦于研发阶段就饱受各界关注。莲花汽车决定从高端介入,自设计之初就秉承将莲花科技与世界品质完美融合的造车理念,除严格按照莲花工程的执行标准和品质要求外,还在全球范围采购顶级的零部件配备,再经过莲花工程反复调校,以达到整车性能的最优整合。据莲花汽车浙江杭州康恒汽车销售服务有限公司相关人员介绍,作为新近上市的莲花全新车型,莲花竞悦上市伊始就表现出不凡魅力。

远远看去,就被竞悦锐意十足的相貌和动感身段“电”到。由于莲花工程的造车理念,操控性能和动感外形被摆在了首要位置;由于车型定位使然,车内空间并未多做文章,后排空间中规中矩。坐进车内,驾驶员感到座椅和方向盘的空间距离大,让人很容易找到合适的坐姿。启动发动机,只开出去几百米,莲花车那种特有的人车交流就开始了,方向盘传递的路感清晰,刹车灵敏,信赖感十足。驶上高速公路,来个全油门冲刺,拥有82马力的能达欧IV的1.6升S4PH四缸16V DOHC发动机并不像先前预测的那样缺乏亮点,伴随着悦耳的低吼,竞悦毫不迟疑地就融入到飞奔的车流中,自动变速箱顺滑的运作给人留下深刻的印象。在接近时速160公里的高速行驶中,低风阻系数发挥了作用,车内的风噪声不大。尽管配备195/60 R15的运动轮胎,胎噪也不过分,颇有中高

级轿车的风范。此时,乘客可以轻松交谈,如果需要,德国蓝点音响系统会奏出动听的乐曲。

竞悦的高速稳定性不错,车子传递来的路感让人踏实。当今汽车工业较高标准的主动安全装置在这辆车上都有,被动安全也可圈可点,车身刚性出众,高强度钢材的等级和用量都在同类轿车之上,还有前席双安全气囊的保护,安全无忧。

不可不提的当然还有操控性,这是竞悦承袭莲花跑车的优势之一,足以引起“驾驶爱好者”的兴致。竞悦全新的增强型底盘采用四轮独立悬挂系统,前麦弗逊式后多连杆式加双横向稳定杆的悬挂方式,韧劲很足,在转弯中可以很好地控制住车身,侧倾不大,轮胎抓地力十足,转向精准,山路过弯的敏捷性和稳定性不俗。莲花汽车厂家技术人员表示,竞悦的操控性能在同级车中名列前茅,而且革命性的CAN局域网数据控制交换总线,数据交换速率达到500K(普通车辆仅50K),数据传输处理水平与BMW、AUDI同级。事实证明此言不虛,而且它在运动性和舒适性之间取得了很好的平衡。

看来在国内中级家庭轿车领域,以往被人津津乐道的欧系车驾驶享受,现在竞悦也可以提供,而且还额外多了一分动感气息。莲花竞悦将以欧洲人严谨的高质量工艺、优秀操控性能、高科技含量和丰富配置向福克斯、马自达3、本田思域等对手发起进攻。

### 【一周资讯】

## 荣威解百K歌赛周末等你报名



“爱”的歌词,谁唱到最后,唱得最多,就可以拥有幸福大奖。现场订车与参赛选手报名均有机会在结婚当天享受6-8辆荣威组成的婚车队服务。

除了“荣威唱响幸福”的主题活动外,活动当天还将开展“550幸福风景线”——750婚车队与550银色婚车队西湖巡游、创意幸福婚纱秀等活动。此外,6月27-28日活动现场将限时限量推出10辆“铂金幸福,荣威相伴”幸福版车型,优惠惊人。如购买荣威750 08款2.5车型,车价优惠3万元并赠送价值1800元的铂金项链一条;购买09款750迅雅版、商雅版,车价优惠2800元并赠送价值3800元的铂金钻戒一枚;购买550系列启臻版骑士银(深内饰)限量4台,优惠现金2000元并赠送价值2800元的铂金系列一件;品逸版约克红(浅内饰)限量1台,优惠现金2000元并赠送价值2800元的铂金系列一件。

值得关注的是,车展现场还特别为购车者设置“寻‘情’记”活动,只要您在现场订车或购车,在各个车型原有的优惠基础上,还有一次寻奖的机会。详情咨询荣威浙江申孚汽车有限公司。

6月27-28日,“荣威唱响幸福”K歌赛将在杭州解百新世纪商场拉开精彩序幕。活动采取报名即获奖的参与原则,每场设一位冠军,将获得价值1000元的精美大礼。

本次活动借鉴浙江电视台“我爱记歌词”,活动现场参照歌词大合唱与我爱记歌词的形式进行现场互动,参与即可领奖。前期报名参加的选手上台进行比赛,唱出有

## 500精英汇聚长城 创基尼斯之最

长城汽车日前在全国范围组织开展了“精英汇·圣地行”终极地活动,保定总部6月19日还举办了声势浩大的车友聚会活动,精彩纷呈的互动项目让来自全国各地的车友感受到“回家”的乐趣和前所未有的震撼。

据了解,长城精英汇是集娱乐、服务于一体的全国性车友组织,是车友间交流沟通

的平台。在长城汽车总部举行的活动中,吸引了来自全国20多个省、500多位长城车友。当天由车友自驾车在内的共计500辆长城汽车摆成巨大的长城LOGO和庆祝建国60年拼图获得了“上海基尼斯大世界”颁发的《最多同一品牌乘用车组成的图案》基尼斯证书,几百位车友身着鲜艳的民族服饰欢呼腾跃,成为现场的一大亮点。

成功人士中国车

JAC 竞悦

09款竞悦  
新形象 公务车

- 竞悦轿车也在创造纪录:百公里油耗6.89L,创同级车节油之最(注:中国主流汽车电视联播网颁奖)
- 欧洲5星安全标准:500多名设计师、工程师全力以赴,中国汽车底盘首席技术专家团队倾力之作
- 500万公里的品质信赖:总里程500多万公里的实车可靠性测试验证
- 竞悦动力,技术领先:竞悦AT采用日本原装进口动力总成,由世界发动机鼻祖AVL公司优化设计。
- 高标准服务:遍布全国300家国内最高标准的4S店,国内首家3年10万公里保修承诺

杭州金丰汽车有限公司

3年10万公里保修  
24小时客户服务热线  
4008-889933

地址:杭州市天城路295号(文晖大桥东) 电话:0571-86578588 86575771